MacnopT npeccMomMeTpu4ecKoro onbiTa

UcxoaHble paHHble (Tabnuua 1)

P, k[a - 0asneHue 8 30HOe 6e3 yyema rnonpasok Ha pacmsixeHue 060/104YKU;
P, kla - OasneHue Ha epyHm;
D, MM - duamemp CK8aXXUHbI;

AD, MM - npupaujeHue duamempa CK8axUuHbl 38 CMyneHsb;

Ks, MM - npupaweHue duamempa CK8axUHbI 3a 8peMsi YCrI08HOU cmabunusayuu.

Fpaduk npeccuomeTprn4eCcKoro onbita
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O6beKT: MonuroH YMU
OnbIT: 26 |J1aTa nposeAeHUs onbiTa: |30.06.2023
MpuBsa3ska: ckB 26
WaeHTudmkaTop Komnnekra: 11 - NpeccromeTp MNIB-89M +KAIM1
Fny6uHa ucnbiTaHUs, M: 1,5
PeXum ncnbiTaHus: MepneHHbIn
Bup rpyHTa: CyrnvHok
HauyanbHas ctyneHb, klMa: 15 Kputepumn ctabunusauyum, mm: 0,05
Bpewms ycn. crabunusaumm, MuH: (8 WUHTepBan oTc4eToB, MUH: 2
CxeMa HarpyxeHus: Harpyska-Pa3srpyska
Lar HarpyxeHnus, kMNa: 25
OnbITHLIE AaHHble (Tabnuua 2)

CtyneHb| Bpemsa | P, kMa |Pd, kMa| D, Mmm | AD, MM | Ks, MM CtyneHb| Bpemsa | P, kMa |Pd, kMa| D, Mmm | AD, MM | Ks, MM
1 10:22:16( 33.2 -3.1 92.16 0.00 0.00 16 12:38:32| 149.4 87.5 95.51 -0.09 0.00
2 10:32:33( 75.7 34.7 92.75 0.59 0.03 17 12:40:40( 124.2 63.1 95.37 -0.14 0.00
3 10:42:47( 105.1 62.5 92.96 0.21 0.00 18 12:42:48( 99.5 39.3 95.20 -0.17 0.00
4 10:53:00( 131.8 87.1 93.21 0.25 0.03 19 12:44:56( 74.6 16.1 94.94 -0.26 0.00
5 11:03:13| 158.9 112.3 | 93.45 0.24 0.04 20 12:47:02( 63.2 6.2 94.75 -0.19 0.00
6 11:13:26( 186.1 137.2 | 93.74 0.29 0.04 21 12:49:03( 63.2 6.2 94.75 0.00 0.00
7 11:23:37| 213.2 161.3 | 94.12 0.38 0.04
8 11:35:49( 241.6 185.7 | 94.61 0.49 0.04
9 11:49:54( 270.0 | 209.8 | 95.20 0.59 0.03
10 12:07:59( 299.2 | 235.6 | 95.82 0.62 0.05
11 12:28:04| 274.0 | 210.5 | 95.80 -0.02 0.00
12 12:30:10( 249.0 185.6 | 95.78 -0.02 0.00
13 12:32:14 | 224.2 161.1 95.73 -0.05 0.00
14 12:34:20( 199.3 136.5 | 95.68 -0.05 0.00
15 12:36:27 | 174.2 111.9 | 95.60 -0.08 0.00

XKENTHIN.

Onucanwue rpyHTa: CyrfnMHOK TyronnacTuYHbIN,
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